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PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 185/2024, de autoria do(a)
Parlamentar HAMILTON LIRA, que Requer que seja enviado ofício
ao Deputado José Guimarães, solicitando que o mesmo envie
emendas para o município de Barbalha a fim de construir uma
ponte sobre o Rio principal da comunidade do Taquari, onde hoje
funciona uma passagem molhada em condições precárias,
causando assim riscos de a qualquer momento deixar toda a
comunidade ilhada, pois há o perigo de ser totalmente destruída
pelas correntezas das águas.

II. Requerimento Legislativo nº 186/2024, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
Arôdo de Castro, com cópia ao Secretario de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, o Sr. Alex Saraiva, solicitando a realização do
calçamento na rua José de Sá Barreto Garcia, assim como a
realização de capinação na mesma, em carácter de urgência, rua
essa localizada no Conjunto Nossa Senhora de Fátima.

III. Requerimento Legislativo nº 187/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Educação, solicitando cuidador para a Escola Pedro
Machado Freire, nas localidades do Sítio Espinhaço.

IV. Projeto de Lei Ordinária nº 16/2024, de autoria do(a) Parlamentar
ODAIR, que INSTITUI POLÍTICA PÚBLICA O PROGRAMA SOCIAL
“IDA E VOLTA ESTUDANTIL DO CURSO ALCANCE” NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO DE BARBALHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 15/2024, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que Dispõe sobre a alteração
da Lei Municipal Nº 2.780/2023 de 29 de Dezembro de 2023, da
forma que indica e dá outras providências.



II. Requerimento Legislativo nº 185/2024, de autoria do(a)
Parlamentar HAMILTON LIRA, que Requer que seja enviado ofício
ao Deputado José Guimarães, solicitando que o mesmo envie
emendas para o município de Barbalha a fim de construir uma
ponte sobre o Rio principal da comunidade do Taquari, onde hoje
funciona uma passagem molhada em condições precárias,
causando assim riscos de a qualquer momento deixar toda a
comunidade ilhada, pois há o perigo de ser totalmente destruída
pelas correntezas das águas.

III. Requerimento Legislativo nº 186/2024, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
Arôdo de Castro, com cópia ao Secretario de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, o Sr. Alex Saraiva, solicitando a realização do
calçamento na rua José de Sá Barreto Garcia, assim como a
realização de capinação na mesma, em carácter de urgência, rua
essa localizada no Conjunto Nossa Senhora de Fátima.

IV. Requerimento Legislativo nº 187/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Educação, solicitando cuidador para a Escola Pedro
Machado Freire, nas localidades do Sítio Espinhaço.

ORADOR DA TRIBUNA POPULAR

ORADORES INSCRITOS

I. Dr. Fernando Coutinho

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. RILDO TELES

II. DORIVAN

III. PROFESSOR ILÂNIO


